

## **Zápisnica z mimoriadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva č.5/2012 obce Svederník, konaného dňa 29.06.2012**

---

Prítomní: Mgr. Milan Mazúr, Ing. Ján Majerčák, Ing. Marián Beniač, Martin Maruna,  
p.Anton Koraus

Hostia: Ing. Viera Blažeková

### **K bodu 1/ Otvorenie**

Starosta obce privítal všetkých prítomných a zahájil mimoriadne zasadnutie obecného zastupiteľstva.

a/ schválenie programu podľa pozvánky zo dňa 25.06.2012 – schválený jednohlasne

b/ voľba návrhovej komisie: Mgr. Mazúr

c/ určenie overovateľov zápisnice: Ing. Majerčák, p.Koraus

d/ určenie zapisovateľa: p.Kocianová

### **K bodu 2/ Správa hlavného kontrolóra obce k záverečnému účtu obce za rok 2011**

Hlavná kontrolórka obce prečítala správu k záverečnému účtu obce za r. 2011. Správa bola vypracovaná na základe vypracovaného záverečného účtu ekonómkou obce, predložených účtovných výkazov obce k 31.12.2011 a vykonaných následných kontrol hlavnou kontrolórkou v roku 2011. Na základe týchto skutočností navrhla obecnému zastupiteľstvu schváliť záverečný účet podľa zákona o rozpočtových pravidlách s výrokom bez výhrad.

Skonštatovala, že výsledok hospodárenia za rok 2011 rozpočtu obce je vo výške 0,- €.

Tento výsledok bol ovplyvnený najmä zvýšenými výdavkami rozpočtu na investičnú akciu „Nadstavba a zateplenie kultúrneho domu Svederník“, vrátane výdavkov finančných operácií týkajúcich sa splátok poskytnutých úverov na prefinancovanie investícií.

Správu hlavného kontrolóra obce prítomní poslanci vzali na vedomie.

### **K bodu 3/ Schválenie záverečného účtu obce Svederník za rok 2011**

Hlavná kontrolórka obce oboznámila prítomných o obsahu Záverečného účtu obce za rok 2011. Záverečný účet obce bol vypracovaný v zmysle § 16 zákona SNR č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy v znení neskorších predpisov, v ktorom obec po skončení rozpočtového roka súhrnne spracuje údaje o rozpočtovom hospodárení za predchádzajúce účtovné obdobie.

Prítomní poslanci schválili celoročné hospodárenie a záverečný účet jednohlasne bez výhrad.

### **K bodu 4/ Výročná správa obce Svederník za rok 2011, Audit**

Povinnosť zostaviť výročnú správu je daná v zákone č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov. Výročná správa obce bola vypracovaná ako komplexná správa o charakteristike našej obce, geografických, demografických a ekonomických údajov obce, kultúre, finančnom hospodárení obce v uplynulom rozpočtovom roku a predpokladaných investičných akciách v budúcich rokoch.

Poslanci Výročnú správu obce za rok 2011 vzali na vedomie.

Starosta obce oboznámil prítomných o priebehu a realizácii vykonávania auditu účtovnej závierky obce za rok 2011 v mesiaci jún 2012. Audit bol vykonávaný v priestoroch Obecného úradu Ing. Jozefínou Smolkovou s nasledovným názorom:

„Podľa môjho názoru účtovná závierka poskytuje pravdivý a objektívny pohľad na finančnú situáciu obce Svederník k 31. decembru 2011, na výsledky jej hospodárenia a peňažné toky za rok končiaci k danému dátumu v súlade so Zákonom o účtovníctve.“

Doporučuje prijať nasledovné opatrenie:

„Pravidelne ročne prehodnocovať interné smernice a pokyny pre vedenie evidencie, účtovníctva, vykonávanie inventarizácií a pod., a tieto aktualizovať podľa aktuálnych podmienok.“

#### **K bodu 5/ Rôzne**

- oboznámenie prítomných o výmene okien na budove Materskej školy vo Svederníku na 1. poschodí v mesiaci júl 2012 firmou EKOPROFIL s.r.o. Žilina
- problematika vysokého poklesu výnosu dane z príjmov poukázaných obci v mesiaci jún

Zapísala: Božena Kocianová

Overovatelia: Ing. Ján Majerčák  
p. Anton Koraus